
 2041 اردیبهشتبه نام خدای مهربان                                                                    ...............................نام ونام خانوادگی..

 )  شمس  (                                بهبهان -دبستان غیردولتی برتران دانش  –پایه چهارم  پایان سالریاضی عملکردی آزمون 

 

 (  به سوالات زیر پاسخ دهید.  8  0    6   4 3   5   9   2   1با توجه به عدد مقابل:           )   2

 عدد را باحروف بنویسید؟ -

 قرار دارد. ................بیشتر است.و کوچک ترین رقم درمرتبه ی ............     ارزش مکانی رقم -

 

 مربع درست شده است؟ 25الکوی شکل زیر، شکل چندم از با توجه به  1

                                                                               

                                   

 

                           (25 (                                        )0 )                                         (3 (                          )1(                        )2                                                       ) 

 

 ...........................................  رابطه:

 

 درست و نادرست : 3

 غ                     صواحد است.                                           6444444یون ، برابر با در مرتبه ی یکان میل 6رقم   -

 غص                                                                          است.                         10444برابر با 04×644حاصل ضرب  -

 غ                        ص                                                   .                                    است 6علیه مقسوم   8بر52درتقسیم  -

 غ           ص                                        زاویه باز، از زاویه راست بزرگ تر نیست.                                                     -

 غ                        ص                 مستطیلی که قطرهایش برهم عمود باشد ، مربع است.                                          -

 غ                       ص              نشان دهنده صعود یا بالا رفتن است.                                                                  خط -

 ص                       غ         ثانیه است.                                                       2دقیقه و   14ساعت و 1دقیقه یعنی 202 -

 غ                        ص                             وسیله ایی می توانیم با آن زاویه را اندازه گیری کنیم، نقاله نام دارد. -

 پرسش های چهارجوابی: 3

 خطی که از یک راس مثلث برضلع مقابل آن عمود شود................ نام دارد.پاره  -

 ضلع                       ارتفاع                    قاعده                     راس

 س.م است. محیط آن برابر است با............. 04مجموع دو ضلع متوازی الاضلاعی   -

214                             184                             364                        204 

 چهارضلعی که فقط دو ضلع موازی دارد.................. نام دارد. -

 مستطیل                               لوزی                         ذوزنقه                 مربع                   

 سال قبل، ............. سال بوده است. 5سال است . مجموع سن آن ها  10مجموع سن سه نفر روی هم  -

21                      11                   25                         29 

1 باقی مانده ی کدام  یک از تقریق های زیر برابر -

10
 است؟   

     1/1-3/3                               1/-2/2                            9/-2                                  45  /- 26/ 

 مثلثی که دو ضلع هم اندازه داشته باشد................. نام دارد. -

 الاضلاعقایم الزاویه                            مختلف الاضلاع                     متساوی الساقین                           متساوی 



 

0 

 

 جاهای خالی را پرکنید.

 ....................برابر با    هزارتا244تا 84 -

 درجه است.  زاویه های یک مثلث    ............. مجموع -

 است . برابر با    ............14×148عدد یکان حاصل ضرب دو  -

اگر  -
3

9
لیتر شربت آلبالو و   

5

9
……    آب راباهم مخلوط کنیم،   لیتر      لیترشربت آلبالو داریم.     ..

 ................برابر است با  50ثلث  عدد  -

 است.   ........................وم عیله     دریک تقسیم، باقی مانده از مقس -

 

 

5 

 متر است. مساحت آن چند مترمربع است؟ 08محیط مربعی 

                                                                

 

 

6 

 

 بخش پذیر است ، خط بکشید؟ 5وهم بر 1دور اعدادی که هم بر

                                                                                                  145                34                      201                  94                  

 

0 

 

 است؟کیلوگرم بیشتر وزن دارد. برادر پارسا چند کیلوگرم 0/9ن دارد و برادرش کیلوگرم وز3/05پارسا 

 

                  

 

 دقیقه نرمش می کند او درماه بهمن چند دقیقه ورزش کرده است؟09محمد روزی   8

                                                  

         له بنویسید و آن را حل کنید.یک مسئ  396÷     3ای تقسیم      بر 9

 

 

 

24 

 

 بنویسید.درجاهای خالی عدد مناسب 

                                                                                                               1

2
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22 

 

 کسرهای زیر را ، ساده کنید؟                          

                                                                                                           =
42

48
                                  =

18

24
 

 

 

21 

 

 2/3  -  0/1  -  1/0  -1/4 – 8/2 – 9/4 – 5/1عددهای زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.                

 



23 
رضا وعلی 

13

15
دیواراتاقی را رنگ کرده اند.   

2

5
ازآن را علی رنگ کرده باشد . چه کسری از دیوار را رضا رنگ کرده    

  است؟

                                            

 

 دقیقه به اهوازرسید . 1:22از بهبهان  حرکت کرد وبعداز دقیقه صبح 9:14ماشینی درساعت  20

                                                او چه ساعتی به مقصد رسید ؟

 

 مساحت قسمت رنگی را بدست آورید؟ 25

 س 6)ارتفاع مثلث :    

 س25س(                                                                                                             9قاعده       

 

 

 س  9                                                                        

 

 

 

 

 

 موفق و پیروز باشید/                                                                                          



 2041 اردیبهشتبه نام خدای مهربان                                                                    ...............................نام ونام خانوادگی..

 )  شمس  (                                بهبهان -دبستان غیردولتی برتران دانش  –پایه چهارم  پایان سالریاضی عملکردی آزمون 

 

 (  به سوالات زیر پاسخ دهید.  8  0    6   4 3   5   9   2   1با توجه به عدد مقابل:           )   2

 هشتصد و چهل و شش میلیون و سی وپنج هزارو نهصد و دوازدهعدد را باحروف بنویسید؟ -

 قرار دارد.صدگان هزار   بیشتر است.و کوچک ترین رقم درمرتبه ی    8    ارزش مکانی رقم -

 

 مربع درست شده است؟ 25با توجه به الکوی شکل زیر، شکل چندم از  1

                                                                               

                                 19  

 

                           (25 (                                        )0  (                                        )3 (                          )1(                        )2                                                       ) 

 

 (1×25) -  2=    19                                                          شماره( ×1) -2   رابطه:

 

 درست و نادرست : 3

 غ                   ص  واحد است.                                           6444444در مرتبه ی یکان میلیون ، برابر با  6رقم   -

 غ ص                                                                         است.                         10444برابر با 04×644حاصل ضرب  -

 غ                       ص                                                    .                                    است 6مقسوم علیه   8بر52درتقسیم  -

 غص                                                   زاویه باز، از زاویه راست بزرگ تر نیست.                                                     -

 غ                        ص                 مستطیلی که قطرهایش برهم عمود باشد ، مربع است.                                          -

 غص                                     نشان دهنده صعود یا بالا رفتن است.                                                                  خط -

 غص                                                              ثانیه است.                         2دقیقه و   14ساعت و 1دقیقه یعنی 202 -

 غ                        ص                             وسیله ایی می توانیم با آن زاویه را اندازه گیری کنیم، نقاله نام دارد. -

 پرسش های چهارجوابی: 3

 عمود شود................ نام دارد.خطی که از یک راس مثلث برضلع مقابل آن پاره  -

 قاعده                     راس              ارتفاع      ضلع                       

 س.م است. محیط آن برابر است با............. 04مجموع دو ضلع متوازی الاضلاعی   -

214                             184                             364                        204 

 چهارضلعی که فقط دو ضلع موازی دارد.................. نام دارد. -

 ذوزنقه       مربع                                    مستطیل                               لوزی                  

 سال قبل، ............. سال بوده است. 5سال است . مجموع سن آن ها  10مجموع سن سه نفر روی هم  -

21                      11                   25                         29 

1 باقی مانده ی کدام  یک از تقریق های زیر برابر -

10
 است؟   

     1/1-3/3                               1/-2/2                            9/-2                                  45  /- 26/ 

 مثلثی که دو ضلع هم اندازه داشته باشد................. نام دارد. -

 الاضلاعمتساوی متساوی الساقین                                   قایم الزاویه                            مختلف الاضلاع             



 

0 

 

 جاهای خالی را پرکنید.

 8444444برابر با    هزارتا244تا 84 -

 درجه است. 284زاویه های یک مثلث     مجموع -

 است . صفر برابر با    14×148عدد یکان حاصل ضرب دو  -

اگر  -
3

9
لیتر شربت آلبالو و   

5

9
8  آب راباهم مخلوط کنیم،   لیتر    

9
 لیترشربت آلبالو داریم.   

 18برابر است با  50ثلث  عدد  -

 است.    کوچک تر    وم علیه باقی مانده از مقسهمیشه دریک تقسیم،  -

 

 

5 

 متر است. مساحت آن چند مترمربع است؟ 08محیط مربعی 

 08÷0=21اندازه یک ضلع                                                                                      

 21×21=  200مترمربع                                                                                                

 

6 

 

 بخش پذیر است ، خط بکشید؟ 5وهم بر 1دور اعدادی که هم بر

                                                                                                  145                34                      201                  94                  

 

0 

 

 پارسا چند کیلوگرم است؟کیلوگرم بیشتر وزن دارد. برادر 0/9ن دارد و برادرش کیلوگرم وز3/05پارسا 

 

              3/05+  0/9=    0/50وزن برادر پارسا                                                                        

 دقیقه نرمش می کند او درماه بهمن چند دقیقه ورزش کرده است؟09محمد روزی   8

 09×  34=    2004دقیقه                                                                  

         له بنویسید و آن را حل کنید.یک مسئ  396÷     3ای تقسیم      بر 9

 نفراز دوستانش بطور مساوی تقسیم کند به هر نهر چند شکلات می رسد ؟3شکلات را بین 396علی می خواهد 

 396÷ 3=   231به هرنفر                                              

 

 درجاهای خالی عدد مناسب بنویسید. 24

                                                                                                               1

2
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4

8
                                      

63
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22 

 

 کسرهای زیر را ، ساده کنید؟                          

                                                                                                     7

8
      =

42

48
                                3

4
  =

18

24
 

 

 

21 

 

 2/3  -  0/1  -  1/0  -1/4 – 8/2 – 9/4 – 5/1عددهای زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.                

                                                                                                   1/0  > 2/3 > 0/1 > 5/1 > 8/2 > 9/4  >  1/4 



23 
رضا وعلی 

13

15
دیواراتاقی را رنگ کرده اند.   

2

5
ازآن را علی رنگ کرده باشد . چه کسری از دیوار را رضا رنگ کرده    

                              است؟

                     رضا رنگ کرده      
7
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5
   -  13

15
 

                                            

 دقیقه به اهوازرسید . 1:22از بهبهان  حرکت کرد وبعداز دقیقه صبح 9:14ماشینی درساعت  20

                                  9:                 14                              او چه ساعتی به مقصد رسید ؟

                                                                                  22                :1    + 

 

 به مقصد رسیده است.                          22:              33                                                                               

 مساحت قسمت رنگی را بدست آورید؟ 25

 س 6)ارتفاع مثلث :    

 س25س(                                                                                                             9قاعده       

 

 

 س  9                                                                        

 

 

 25× 9=    235متر مربع )مساحت مستطیل (                                                          

 6×9=    50حاصلضرب قاعده درارتفاع                                                           

 05÷1=  10مترمربع )  مساحت مثلث (                                                            

 235 - 10=   248مساحت قسمت رنگی                                                                     

 

 موفق و پیروز باشید/                                                                                          


